



吴起经常一个人遛五六条狗,他说遛狗对体力和专业技能都有要求 本人供图

常州老太太寻找职业遛狗人,每月愿出600元

南京有遛狗人 只是“遛”得还不够专业

为了找人带自己的爱犬出去遛,常州一位老太太愿意每月出600元钱,但一直找不到合适的人。近两年,虽然职业遛狗人这一行业已经出现,可是始终没有“步入正轨”。南京犬业协会副会长吴起表示,实际上南京不少小区都有遛狗人,但他们主要以接散户为主。此外,吴起认为,遛狗人还需进一步提升专业技能。

现代快报记者 王颖菲

帮师母遛狗想到的“生意经”

常州老太太寻找职业遛狗人的报道,这两天引起了很多人的关注。实际上在两年前,这一新兴行业就进入了大众视野。当时一位号称“北京首位职业遛狗人”的年轻女性,为小区里的40多户家庭遛狗,月收入两万元。无数网友表示“羡慕嫉妒恨”。

南京农业大学小动物方向的在读硕士研究生小梁,也做过遛狗人。去年下半年,他和三五个同学开始做遛狗生意。

“之前遛过师母家的狗。她家有5条狗,其中一条大金毛犬必须每天带出去遛。”因为师母经常出差,小梁和几个同学热心地承担了遛狗的重任,每天都会带狗出去一两次。后来听说有职业遛狗人这个行当,便打开了思路。“我本身是研究宠物医

学的,专攻内科,而且很喜欢小动物。做这行我有优势,还能赚点外快。”他和同学说做就做,通过好友介绍、网上推广、发传单等方式,开始接手居住片区的遛狗业务。

两人遛狗半小时收30元,“没什么赚的”

他们一共20几个客户,其中包括好几个固定客户。固定客户的爱犬,每天都要定时遛;客户出差时,就把爱犬寄养在小梁他们那儿。熟悉了之后,甚至有客户把自家钥匙交给小梁,托他在自己出差时上门照顾。

小梁一次最多遛6条狗:3条金毛犬,加上3条小狗。收费标准和遛狗的时长、狗的大小有关。以一条25到30公斤的金毛为例,遛半小时收费在30元左右。

小梁做事谨慎。接收狗之前,他会观察狗的精神状态、吃喝、排便情

况,看看是否健康,同时也要了解狗有没有打过疫苗,狗有哪些爱好和禁忌。小梁会和狗主人签订协议,如果因为狗自身原因,咬伤遛狗人或路人,主人应承担相应的医药费;如果狗失踪,遛狗人承担赔偿责任。好在大半年下来,并没有出现过类似事件。

小梁告诉现代快报记者,为防止狗跑丢,每次遛狗基本都是两人一起出动,半小时30元的收费,几乎没什么赚的。“不过还是挺开心的,就像是狗陪我们玩了!”

不过,临近毕业,小梁的这项“业务”已经停止了。“以后我的工作还是研制犬类疫苗,可能也没时间继续遛狗了。”

遛狗人的工作,可不只是遛遛而已

“南京确实有遛狗人,不过以做散户为主。”南京犬业协会副会长、

APG南京(国际)宠物训练机构负责人吴起告诉现代快报记者。在北京,这样的遛狗人的工作模式一般是一天遛六七只狗,一早从各家接来,一边遛一边培养它们大小便的习惯,晚上再根据业主回家的时间送回。中大型狗平均遛一天100元,同时帮助它们进行一些行为纠正训练。和北京的遛狗人不同,南京的遛狗人一般是在小区周边找生意,他们也不遛一天,而是分上下午、晚上等固定时间段,保证每只狗一天一小时的运动量,并解决大小便问题。比如奥体附近的小区就有这样的遛狗人,帮助上班族遛狗。

不过,吴起认为宠物主人一般来说更信任宠物托管机构。南京大部分宠物托管机构都可以提供“一条龙”服务,比如服从训练,较难的社会化训练,以及美容、造型等等。遛狗也是其中很重要的一项。吴起介绍,以德国牧羊犬为例,它每天要

跑10公里,为此训犬师必须采购专门的自行车和遛狗器。带狗外出跑步时,要随时关注跑步的速度和运动量,如果速度过快,狗可能会磨破脚皮;另外,训犬师还要及时帮狗补充水分。在他所创立的宠物训练机构,每天有30多只狗要出门“遛弯”,平均一个训犬师带5-8只,一天出去3次,每次20分钟左右。

不过,职业遛狗人仍然有市场。因为职业遛狗人可以上门服务,而如果选择托管机构,养犬人要接送狗狗。另外,随着人们提高遛狗的意识,职业遛狗人将获得更大市场。

不过,这也对职业遛狗人的专业技能提出更高要求。“遛狗人所承担的工作,并不只是遛狗。”吴起说,比如美国的职业遛狗人,大多是经过专业训练的职业训犬师,除了遛狗,他们还可以按照狗主人的要求对狗做出相应的训练。此外,这项工作对于体力也有极高的要求。

中国至高规格眼部整形指定修复中心正式落户南京康美

2014年5月27日,中国医师协会美容与整形医师分会授予康美国际整形医院为江苏省眼部整形指定修复中心。

此次江苏省眼部整形指定修复中心的成立,旨在规范国内眼部整形及修复的教学与培训,接轨国际前沿整形资讯及技术手段,为容颜受损者提供安全修复的方案和

平台。眼部整形项目直接关系到面部第一美感,国内医疗整形行业也推出了一系列专项技术。其中,康美国际整形医院综合定制点眼精彩双眼皮技术打破了传统技术的单一性,综合考量眼型和脸型定制手术方案,配合眼周部位的去皮、去脂,精确到1mm的缝合技术让效果更加精致细腻,因此被迅速应

用于眼部整形外科修复领域中。活动现场,中国医师协会整形与美容分会会员、康美整形外科主任、眼部整形首创者和技术先行者陈小剑被聘为“江苏省眼部整形制定修复中心”首席专家。据统计,截至目前,该院仅眼部整形修复援助案例已达8546例。据了解,作为华东最具影响力

的品牌之一,康美国际整形医院自成立之初就以传播爱心援助为己任,有着强烈的社会责任感,并以品牌、学术、服务和技术享誉行业。而即将于六月中旬在江苏南京举办的中国医师协会美容与整形医师分会规范操作专家讲习团鼻整形修复讲习团第六站(江苏)巡讲也由康美国际整形医院承办。

南京建国男科医院端午节门诊安排

为确保市民端午节期间的医疗保健需求,南京建国男科医院在5月31日-6月2日期间医疗工作安排如下:

1、放假期间南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心、前列腺科、泌尿外科、生殖整形

科、男性不育科、医学检验科、中医男科、性心理咨询、专家会诊中心、彩超室、医学检验科、手术室等各科均正常开诊(门诊时间:8:00-21:00)。并增派高级专家加强门诊力量。通过中国性学会、医师协会、北大男科中心等权威

部门筛选认定的七十余项国内外尖端男科技术也将正常开放,为广大男科病患者提供治疗服务。
2、男科疑难病会诊中心与门诊同步开诊。
3、手术室调配多名经验丰富的医护人员,确保手术工作顺

利开展。
南京建国男科医院高级专家团温馨提示:假期,男性朋友应合理安排作息时间,注意个人卫生,勤换内裤;多喝水、不憋尿;切勿过度娱乐、暴饮暴食、烟酒过量;尽量避免辛辣刺激、油腻的食物。



狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖!
厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可清除狐臭。无效者重奖10万元!密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net 免费咨询 当日达
咨询电话:025-83228040

指定经销*南京:中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、华悦大药房(中山南路101号平度巷口)、大华中药店(中山南路101号平度巷口)、御山宾馆对面、2.省中医院对面、甘露大药房(汉中门环岛西广场1楼)、山西路:华江药店(中山北路178号、宏图三胞科对面)、尧华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公桥车站对面)、江宁:颐年堂同曦鸣城药店(胜太东路百家湖小学公交站旁)、大厂:南京人民药店三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健康大药房(中山路36号、胥子口活家环对面)、健民药店(秦淮路金山公寓门面房邮政对面)、高淳:玉海堂药店(太安路38号,新商贸城对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

加入 中医养生俱乐部 会说话的血糖仪 免费大赠送

加入中医养生俱乐部,你能参与形式多样的养生主题活动,让你成为养生领域的高手;享受养生期刊的免费领取、免费体验的优先名额,还有各种丰富多彩的秒杀特惠;让你健康、省钱、省心!



- 特有专利功能
- 国际领先技术
- 超大数据显示
- 特殊无痛技术
- 智能监测计算
- 超大存储空间
- 多种实用功能
- 更低能耗成本

会员热线: 400-117-5180